
Séance du 16 décembre 2020 - 19 h 00 

 

L'an deux mil vingt, le seize décembre à 19 heures 00, le Conseil Municipal, régulièrement 

convoqué le 07 décembre 2020, s'est réuni en session ordinaire, à la mairie, sous la présidence 

de Monsieur Patrick ORTH, Maire. 

Etaient présents : Mmes Mrs PETIT Christian - BRANGER Michaël (adjoints) – BELZACKI 

Catherine – WONG Sylvette – SAUVIAT Patrick – GEVRIL Didier – BORDEZ Sophie  

Absents excusés : M. DESNOS Gérard - Mme ETIENNE Corinne (pouvoir à Patrick ORTH) 

M. FONTAINE Dominique 

M. Christian PETIT a été désigné secrétaire de séance. 

 

Le conseil municipal approuve le compte rendu de la réunion précédente.  

 

2020-38 – Virement de crédit – décision modificative n° 1 

 

Le conseil municipal vote le virement de crédits suivant : 

 

Désignation 
Diminution 
sur crédits 
ouverts 

Augmentation 
sur crédits 
ouverts 

D 615221 : Bâtiments publics -100.00 €   

Total D 011 : Charges à caractère général -100.00 €   

D 739223 : FPIC Fonds national de péréquation   100.00 € 

Total D 014 : Atténuation de produits   100.00 € 

 

Affaires diverses 

 

Les panneaux et les coussins berlinois ont été livrés. Leur emplacement sera défini sur place 

mardi 22 décembre. Des arrêtés seront à prendre pour l’installation des ralentisseurs et la 

déviation nécessaire le temps des travaux, et les riverains seront prévenus. 

 

Les enfants des écoles d’Ervauville et de Rozoy-le-Vieil recevront des chocolats vendredi 

prochain. Il n’y aura bien sûr pas de spectacle cette année, mais les maternelles et CP 

visionneront un film dans la salle communale. 

 

Travaux de la mairie et du logement : le conseiller technique de CAP Loiret sera reçu en 

mairie avec la commission de travaux, le 11 janvier prochain, afin d’étudier les divers travaux 

et études à lancer. 

 

Un état des routes sera à établir afin de prévoir un programme de travaux de voirie pour 2021. 

La bande « stop » du Bois des Hayets est à repeindre. 

 

L’entreprise Cosson qui intervenait jusqu’ici pour l’entretien des espaces verts de la mairie 

cesse son activité. Il faudra trouver une autre entreprise à partir de 2021. 

 

Aide à la voirie du Bois des Hayets : une première facture de 2 950 € a été réglée pour 

l’entretien des espaces verts, et une seconde d’un montant de 560 € pour l’élagage d’arbres. 

Rien n’a été demandé par l’association des Papillons. 

 

Les déchèteries de la 3CBO ne sont plus aux normes. Celles de Courtenay et de La Selle-sur-

le-Bied fermeront d’ici quelques années, quand un nouveau site aux normes sera reconstruit. 



Celle de Château-Renard sera réaménagée pour recevoir uniquement les gravats et déchets 

verts. 

 

L’entreprise Kenaip ne propose pas de système incluant alarme et caméra pour le local 

technique, mais une solution séparée. L’entreprise proposant l’ensemble alarme et caméra 

sera reçue prochainement pour démonstration. 

 

Les décorations de Noël ont été mises en place, et Monsieur le Maire remercie chacun pour sa 

participation. L’année prochaine, il faudrait voir pour que la guirlande traversant la route ne 

soit plus accrochée au candélabre, mais sur un poteau à installer. 

 

Pour le moment il n’est pas prévu d’installer un abribus au Bois des Hayets. Il est précisé que 

c’est un domaine privé. A voir si l’ancien abribus du Bois de la Cloche pourrait être transporté 

au Bois des Hayets. Il est fait part des parents qui se garent sur les espaces verts, à vérifier. 

 

Plusieurs problèmes de chiens (divagation, chien mordeur…) sont rencontrés sur la commune. 

Le service juridique a été contacté afin d’avoir des informations réglementaires pour la suite à 

donner aux plaintes des riverains. 

 

Il est noté que les sangliers provoquent des dégâts, et ceci de plus en plus proche des 

habitations. Un agrainage au maïs est effectué sur le chemin rural. Il faudrait demander une 

intervention auprès des chasseurs. 

 

Il est évoqué l’opportunité d’un passage piéton, ou de ralentisseurs dans l’entrée de bourg, en 

provenance de Domats.  

 
 

La séance est levée à 20h20. 

 

ORTH Patrick PETIT Christian BRANGER Michaël BELZACKI Catherine 

        

DESNOS Gérard WONG Sylvette SAUVIAT Patrick ETIENNE Corinne 

absent excusé 

  

  absente excusée  

FONTAINE Dominique GEVRIL Didier BORDEZ Sophie 

  
absent excusé 

  

  

  


